



В Буденновском районе возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования Новожиженского сельского совета, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями

Исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю Игорем Ивановым возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования Новожиженского сельского совета Буденновского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Предварительным следствием установлено, что глава муниципального образования в 2008 году заключил два договора подряда на сумму 98 и 185 тысяч рублей по ремонту помещения бани в селе Новая Жизнь с директором муниципального унитарного предприятия «Коммунхоз», являющейся его сестрой, заведомо зная, что данные работы выполняться не будут.

Впоследствии глава подписал фиктивные справки о стоимости выполненных работ и затрат и платежные поручения, на основании которых на расчетный счет предприятия «Коммунхоз» были перечислены бюджетные денежные средства на общую сумму 283 тысячи рублей.

Незаконными действиями главы муниципальному образованию Новожиженского сельского совета Буденновского района был причинен ущерб на вышеуказанную сумму.

Организация предварительного следствия поручена Буденовскому межрайонному следственному отделу следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю.

26 Октября 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/649398>